



REGIONÁLNY ÚRAD  
VEREJNÉHO ZDRAVOTNÍCTVA  
BRATISLAVA hl.m.  
so sídlom v Bratislave

**KVALITA VODY NA PRÍRODNOM KÚPALISKU  
SLNEČNÉ JAZERÁ V SENCÍ  
V KÚPACEJ SEZÓNE 2019  
- informácia pre verejnosť -**

**Kvalita vody na prírodnom kúpalisku Slnčné jazerá v Senci v kúpacej sezóne 2019 podľa priebežných laboratórnych výsledkov tunajšieho úradu (odbery zo dňa 20.05.2019 a 10.06.2019) v mikrobiologických a biologických ukazovateľoch stanovených vyhl. MZ SR č. 308/2012 Z.z. je aktuálne vyhovujúca a nepredstavuje t.č. žiadne ohrozenie zdravia pre kúpajúcu sa verejnosť.** Kvalita vody sa v kúpacej sezóne priebežne monitoruje, vzorky jazernej vody sa odoberajú v 2-týždňových intervaloch a podľa ich výsledkov je riadená prevádzka kúpaliska. **V súčasnosti neexistujú žiadne zdravotné dôvody na obmedzenie alebo zákaz kúpania na Slnčných jazerách.**



Vývoj kvality vody Slnčných jazier do budúcnosti je súbežne sledovaný aj podľa metodiky európskych predpisov premietnutých do našej legislatívy (vyhl. MZ SR č. 309/2012). Táto metodika je cieľená predovšetkým

- na mapovanie a predvídanie možných rizík, ktoré by mohli z dlhodobého hľadiska nepriaznivo ovplyvňovať kvalitu vody (antropogénna činnosť, chatári, zneškodňovanie splaškových vôd z objektov v areáli kúpaliska, rybne hospodárstvo)
- a na ich včasnú elimináciu prijímaním účinných opatrení na trvalé zachovanie vyhovujúceho stavu.

Príslušný **vývojový trend** sa vyjadruje **triedami čistoty** za jednotlivé roky, pričom v r. 2018 dosiahol 4., t.j. „nevyhovujúcu triedu čistoty vôd“. **Treba však zdôrazniť, že ani v jednom prípade takéhoto hodnotenia (od r. 2015) nebolo zisťované (resp. len sporadicky bolo ojedinele zistené) prekročovanie limitných hodnôt sledovaných kvalitatívnych ukazovateľov; zaznamenaný bol iba posun k hornej hranici príslušného limitu.**



Z uvedeného vyplýva, že pre hodnotenie zdravotného rizika z kúpania v príslušnej kúpacej sezóne **je vždy rozhodujúca kvalita vody podľa aktuálnych výsledkov podľa vyhl. MZ SR č. 308/2012 Z.z. a tá je doposiaľ v kúpacej sezóne 2019 vyhovujúca.**



**MUDr. Anna Klimentová**  
vedúca odboru hygieny životného prostredia a zdravia